

ОТДЕЛ ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА

А. С. СЕРОШТАН

До 1976 г. отдел главного энергетика возглавлял А.Ф.Замараев.

С 1976 г. по 1988 г. Им руководил З.Ф.Федоров.

В 1988 г. - его возглавил В. Г Качура.

С 2001 г. по 2005 г. исполняющей обязанности главного энергетика была назначена З.М.Солопова. 2005 г. администрация Института пригласила на должность главного энергетика ведущего инженера лаборатории 16 А.С.Сероштана

С первых лет работы Института на плечи отдела легла работа по обеспечению функционирования инженерно-технических и электрических сетей. Технический прогресс «добавил» отделу дополнительные функции. Это прокладка и обслуживание информационных сетей, системы видеонаблюдения, обслуживание

устройств сигнализации.

Несмотря на тяжелые времена перестройки, коллектив отдела сохранил свой состав, квалифицированно и в срок обеспечивает выполнение требуемых регламентных и инициативных работ.

Одним из старейших работников отдела является Геннадий Иванович Наливайченко. В Институте он работает с 1972 г. Это опытный специалист, хорошо разбирающийся в средствах связи, телефонии, электротехнике. Качество его работы никогда не имело нареканий от сотрудников Института и администрации.

Растет Институт, возросло количество зданий Института, но, несмотря на повышенную нагрузку, сотрудники отдела с достоинством и честью несут трудовую вахту во благо Института.



Сидят (слева направо): А.В. Логинов, А.С. Сероштан, З.М. Солопова.
Стоят: В.А. Нафиков, Ю.И. Нуйкин, А.А. Козлов, В.В. Наливайченко, А.И. Булатов, Г.И. Наливайченко, В.Л. Сиволов.